



## Письмо о полномочиях регионального представителя сообщества «Университет детства»

Настоящим письмом подтверждаем, что **Сайфудинова Наталья Николаевна** является региональным лидером и организатором Кампуса сообщества «Университет детства» во **Владимирской области** и уполномочена представлять сообщество на региональных и федеральных мероприятиях, в СМИ, а также проводить мероприятия под брендом «Университета детства».

Полномочия действительны до 1 сентября 2025 года.

Сообщество «Университет детства» — авторитетное образовательное педагогическое сообщество, широко применяющее практики дошкольного образования.

«Университет детства» был основан филантропами — Игорем и Екатериной Рыбаковыми в 2016 году, как дошкольное направление «Рыбаков Фонда».

В 2020 году получил статус отдельной организации — Благотворительный фонд развития дошкольного образования «Университет детства».

Развиваем живое образование, т.е. меняем качество образования на более разнообразное и актуальное для общества, вовлекая широкий круг людей — миссия Фонда «Университет детства».

Целью сообщества «Университет детства» является объединение и поддержка тех, кто развивает дошкольное образование.

Регулярные мероприятия Кампуса сообщества «Университет детства» позволяют обмениваться опытом, изучать новые методы и технологии, практику работы в детском саду.

Мы верим — давая возможности развития педагогам, мы создаем развивающую среду для детей дошкольного возраста, которые становятся более успешны в будущем, получая качественное дошкольное образование.

Екатерина Рыбакова,  
идеолог сообщества «Университет детства»,  
основатель Фонда «Университет детства»